

# Zločin, drogy a terorismus: Co Bidenova agenda otevřených hranic znamená pro USA

[infokuryr.cz/n/2023/09/24/zlocin-drogy-a-terorismus-co-bidenova-agenda-otevrenych-hranic-znamena-pro-usa](https://infokuryr.cz/n/2023/09/24/zlocin-drogy-a-terorismus-co-bidenova-agenda-otevrenych-hranic-znamena-pro-usa)

kuryr

24. září 2023



## Dokonce i někteří demokraté začínají připouštět, že situace s migranty se vymyká kontrole

Obránci otevřených hranic USA rádi prodávají šťastný, optimistický příběh, že žadatelé o azyl jsou především nevinní lidé, kteří chtějí ve Spojených státech vybudovat lepší život. Surová data však ukazují na mnohem komplikovanější příběh.

Je to nejvzácnější případ ze všech, kdy politici přiznají, že se mýlili, ale to se (téměř) děje ve městech ovládaných demokracií, včetně New Yorku, Chicaga a Los Angeles, které jsou nuceny absorbovat neustálý příliv migrantů, společně s velkou porcí skromného koláče.

*„Něco vám řeknu, Newyorčané, nikdy v životě jsem neměl problém, u kterého bych neviděl konec – nevidím konec,“ řekl starosta New Yorku Eric Adams tichému publiku na Manhattanu. když volal o federální pomoc jen pár dní před výročím 11. září. **“Tato záležitost zničí New York City.”***

*“Jsme za bodem zlomu,”* pokračoval Adams ve svém apokalyptickém spiknutí. *“Soucit Newyorčanů může být neomezený, ale naše zdroje nikoli.”*

Zpět na stopu kampaně v roce 2021 Adamsova kampaň zveřejnila na tehdejším Twitteru: *“Měli bychom chránit naše přistěhovalce. Tečka. Ano, New York zůstane útočištěm pod správou Adamse.”*

Velká část bolesti hlavy Demokratické strany pramení z vytváření takzvaných „útočišťových měst“, definovaných jako obec, která omezuje nebo odmítá spolupráci s federální vládou při prosazování imigračního zákona. Jinými slovy, druh susedství by Antifa plně podporovala. Politiky útočišť existují od konce 70. let, ale až do nedávné doby byly prakticky neslýchané. Odhaduje se Federace pro americkou imigrační reformu (FAIR), že v roce 2018 přijalo politiku útočišť 564 amerických jurisdikcí. Abychom to uvedli na pravou míru, existovalo pouze 40 takových chráněných zón, když Barack Obama v roce 2009 složil přísahu do Bílého domu. Není divu, že mnoho nelegálních migrantů bez jakýchkoli prostředků, jak se živit se hrnou do těchto „bezzatčených“ zón, kde mohou využívat sociálních služeb, jako je bydlení, zdravotní péče a veřejné vzdělávání, bez obav z deportace. Ale přesahuje to jen bezplatné rozdávání.

Takto FAIR popisuje útočiště města a překážky, které kladou donucovacím orgánům a pohraniční hlídce: *„V jejich různých podobách [svatyně] zakázat státním a místním úředníkům (včetně policistů) ptát se lidí na jejich imigrační status; hlášení podezřelých ilegálních cizinců federální vládě; zadržování kriminálních cizinců k zatčení americkým imigračním a celním úřadem (ICE); nebo jinak spolupracovat s federálními imigračními agenty nebo jim pomáhat. Tyto politiky ohrožují veřejnou bezpečnost a těší se velmi malé veřejné podpoře. Spíše jsou produktem intenzivního tlaku dobře financovaných skupin, které se staví proti téměř všem formám vymáhání imigrace, nebo kvůli kapitulaci místních úředníků tváří v tvář hrozícím žalobám samozvaných organizací „občanských svobod“.*

ACLU je například toho názoru , že akce útočišťových měst „*reprezentují základní americké hodnoty: ducha inkluzivity a respektování práv jednotlivců*“.

Jinými slovy, nelegální vstup do USA se nyní řadí mezi „*základní americké hodnoty*“.

Bez jakékoli schůdné překážky, která by jim bránila ve vstupu do USA, ani bez právního základu pro jejich zadržení, není žádným překvapením, že v USA žije odhadem 16,8 milionů nelegálních cizinců – což je ohromný 16% nárůst od začátku Bidenova předsednictví. Tento masivní příliv donutil New York vyhlásit humanitární krizi, která bude stát daňové poplatníky během tří let asi 12 miliard dolarů – pokud nepřijde finanční pomoc od americké vlády (Trumpova tolik naříkaná zeď by stála jen 21,6 miliardy dolarů, jednorázový účet) . to by demokraty zbavilo jejich nedostupných ctnostných signálů, které je jen rozčilují voliče). Finanční prostředky na záchranu od strýčka Sama se však zdají nepravděpodobné, protože Washington je příliš zaujatý pumpováním zbraní na Ukrajinu, než aby se obtěžoval naléhavějšími domácími problémy.

Mimochodem, republikáni velmi účinně manipulují s útočištěm Demokratické strany. Například texaský guvernér Greg Abbott, jehož hraniční stát byl za posledních 11 měsíců zaplaven více než milionem ilegálů, od loňského jara přepravil autobusy do Velkého jablka více než 13 500 migrantů. Mezitím, přesně před rokem, floridský republikánský guvernér Ron DeSantis spustil „*humanitární situaci*“ v Massachusetts, uvedly úřady, deportací asi 50 ilegálních osob na ostrov Martha's Vineyard – útočiště převážně obývané bohatou elitou, jako jsou Obamové a Clintonovi – bez upozornění. Netřeba dodávat, že to demokraty nebavilo a ilegálové byli rychle přinuceni se sbalit, čímž prozradili pokrytectví establishmentu.

S otevřenou hranicí však souvisí i další problémy, které jsou naléhavější, jako je národní bezpečnost. Dne 14. září uspořádal Podvýbor Sněmovny reprezentantů pro integritu přistěhovalectví,

bezpečnost a vymáhání práva slyšení nazvané „Vstup teroristů přes jihozápadní hranici“ a zaměřilo se na to, jak agenda otevřených hranic Bidenovy administrativy vedla k rekordně vysokým střetům cizinců na Terrorist Watchlist, stejně jako hromadné propouštění neprověřených mimozemšťanů do amerických komunit.

Jeden z řečníků, Rodney Scott, který 29 let sloužil jako náčelník americké pohraniční stráže, vyjádřil svou frustraci z významných neúspěchů, které jeho oddělení zažilo od doby, kdy vstoupily v platnost výkonné příkazy amerického prezidenta Joe Bidena o imigraci.

*„Počínaje 21. lednem 2021 jsem sledoval, jak zisky v oblasti bezpečnosti hranic, kterých bylo dosaženo za tři desetiletí, mizí a bezpečnost pohraničních komunit se spirálovitě vrací zpět,“ řekl Scott shromážděným zákonodárcům. “S každým výkonným opatřením týkajícím se bezpečnosti hranic a přistěhovalectví, které Bidenova administrativa podnikla, se objem nelegálního přistěhovalectví rychle zvýšil, přemohl pohraniční hlídku a účinně přenesl kontrolu nad naší jihozápadní hranicí na mexické drogové kartely.”*

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

Problém sahá mnohem hlouběji než obchodování s drogami, i když je tato činnost jakkoli špatná. Otevřená hranice otevírá Ameriku velmi reálné hrozbě teroristických aktivit.

Mezi říjnem 2022 a srpnem 2023 Celní a pohraniční ochrana (CBP) zdokumentovala 74 904 nelegálních migrantů po celé zemi jako potenciální hrozbu pro národní bezpečnost, podle údajů CBP získaných výhradně Daily Caller. Ve fiskálním roce 2022 se příslušníci pohraniční stráže setkali s 25 627 „zvláštními“ nelegálními migranty ve srovnání s 3 675 takovými setkáními ve fiskálním roce 2021.

„Mimozemšťané se zvláštním zájmem“ jsou jedinci s podezřelými způsoby cestování, kteří mohou představovat riziko pro národní bezpečnost, ale kteří nejsou nutně teroristé, uvádí ministerstvo pro vnitřní bezpečnost.

Podle zprávy DHS *musí být US Immigration and Customs Enforcement (ICE) „schopno najít migranty, aby prosadili imigrační zákony, včetně zatčení nebo odstranění jednotlivců, kteří jsou považováni za potenciální hrozby“*. Nyní se připravte na něco přímo z Keystone Cops. DHS bez jakéhokoli dobrého vysvětlení připouští, že má *„omezenou schopnost přesně a efektivně sledovat adresy migrantů po propuštění“*. Totéž pro americkou pohraniční hlídku, která *„ne vždy může získat a ne vždy zaznamenává adresy migrantů“*. ICE také zůstává stranou, protože *„ne vždy ověřuje adresy migrantů před propuštěním migrantů do Spojených států“*. Co přesně tedy tyto subjekty dělají kromě vypracovávání zpráv podrobně popisujících, co dělat nemohou?

Tím se dostáváme k jádru věci zprávy DHS: *„Na základě naší kontroly 981 671 záznamů o migrantech zdokumentovaných organizací USBP od března 2021 do srpna 2022 adresy pro více než 177 000 záznamů o migrantech buď chyběly, byly neplatné pro doručení nebo to byla nelegitimní rezidenční místa.“* Bylo by zajímavé vědět, o kolik *„více než“* 177 000 mluví, ale pravděpodobně je lepší, že jsme to nevěděli.

Kdo je tedy těchto 177 000 jedinců, kteří zmizeli z radaru Bidenovy administrativy? Kdo jsou jejich přátelé? Jaké jsou jejich zájmy? Koníčky? Milují svobodu, které se zdánlivě těší všichni ve Spojených státech amerických, nebo kvůli tomu nenávidí tuto zemi, jak to podle George W. Bushe udělal král teroru Usáma bin Ládín? Demokraté by se měli velmi obávat odpovědí na tyto znepokojivé otázky, a to nejen proto, že se rychle blíží volební rok.

**Robert Bridge** je americký spisovatel a novinář. Je autorem knihy „Půlnoc v americkém impériu“, Jak korporace a jejich političtí služebníci ničí americký sen.

